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Tököli Horvát Önkormányzat

JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2020. február 11-én a Tököli Horvát Önkormányzat üléséről, a polgármesteri hivatal hivatalos helyiségében.
leien vannak:Gólya Márta elnökÁgics-Farkas Katalin elnök-helyettesNagy BélánéBende EdmondBagyó-Nagy PálmaRácz JuditBalogh Jánosné

képviselő képviselő képviselő aljegyző jegyzőkönyv-vezető pénzügyi irodavezető
Gólya Márta elnök az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat 5 fővel határozatképes, javasolja, hogy Bende Edmond legyen a jegyzőkönyv hitelesítő, majd szavazásra bocsátja azt.A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvát Önkormányza t 4/2020. (II. 11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete Bende Edmondot jelöli a jegyzőkönyv hitelesítőjének.Határidő: azonnal Felelős: jegyzőkönyv-hitelesítő
Gólya Márta elnök ismerteti a napirendi pontokat és azok elfogadását kezdeményezi.A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvát Önkormányza t 5/2020. (II. 11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendeket tárgyalja:1. A 2020 évi költségvetés elfogadása2. EgyebekHatáridő: azonnal Felelős: elnök
1.NAPIRENDI PONT: A 2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ELFOGADÁSA

Balogh Jánosné tájékoztatja a képviselőket, hogy a 2020. évben a nemzetiségi önkormányzat 1.040eFt működési támogatást kap, melyet két egyenlő részletben folyósít a Magyar Államkincstár.
Gólya Márta elnök• javasolja, hogy a 2020. évi működési támogatás épüljön be a költségvetésbe,• pénzintézeti jutalékra 20eFt-ot javasol,• a Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium részére tanulmányi kirándulások támogatására lOOeFt-ot javasol.



Bende Edmond képviselő• a Weöres Sándor Általános Iskola horvát tagozatos diákjai horvát szavalóversenyének megrendezésére 30eFt-ot javasol,• a Weöres Sándor Általános Iskola horvát tagozatos diákjai részére horvát színházi előadás (Pécsi Horvát Színház] költségeire lOOeFt-ot javasol,• a Weöres Sándor Általános Iskola horvát tagozatos diákjai bácskai népismereti tanulmányi kirándulásának költségeire 160eFt-ot javasol,• a Garai templom ólomüveg ablakai felújítására 250eFt-ot javasol.
Ágics-Farkas Katalin elnök-helyettes• a Művelődési Központ és Könyvtár keretein belül működé a Komsilje Énekkarnak működésre lOOeFt-ot javasol,• Tambura vásárlására - Mijó bácsi tamburája - 130eFt-ot javasol.
Gólya Márta elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvá t Önkormányza t 6/2020. (11.11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évi működési támogatást, 1.040eFt-ot beépíti a 2020. évi költségvetésbe.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvát Önkormányza t 7/2020. (II. 11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete pénzintézeti jutalékra 20e Ft-ot biztosít.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvát Önkormányzat 8/2020. (ILII.) számú határozataA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete a Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium részére tanulmányi kirándulások támogatására lOOeFt-ot biztosít.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvát Önkormányza t 9/2020. (II. 11.) számú határoza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete a Weöres Sándor Általános Iskola horvát tagozatos diákjai horvát szavalóversenyének megrendezésére 30eFt-ot biztosít.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
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A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:
Tököli Horvá t Önkormányza t 10/2020. (II. 11,) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete a Weöres Sándor Általános Iskola horvát tagozatos diákjai részére horvát színházi előadás (Pécsi Horvát Színház) költségeire lOOeFt-ot biztosít.

Határidő: azonnal Felelős: elnök
A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvá t Önkormányza t 11/2020. (II. 11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete a Weöres Sándor Általános Iskola horvát tagozatos diákjai bácskai népismereti tanulmányi kirándulásának költségeire 160eFt-ot biztosít.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvá t Önkormányza t 12/2020. (11.11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete a Garai templom ólomüveg ablakai felújítására 250eFt- ot biztosít.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvá t Önkormányza t 13/2020. (11.11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Központ és Könyvtár keretein belül működé a Komsilje Énekkarnak működésre lOOeFt-ot biztosít.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvá t Önkormányza t 14/2020. (II. 11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete Tambura vásárlására - Mijó bácsi tamburája - 130eFt- ot biztosít.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
A Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Tököli Horvá t Önkormányza t 15/2020. (II. 11.) számú ha tároza taA Tököli Horvát Önkormányzat Képviselő-testülete a 6/2020.(II.ll.)-14/2020.(II.ll.) számú határozatai alapján, a határozat melléklete szerint megalkotja 2020. évi költségvetését.
Határidő: azonnal Felelős: elnök
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2.Egyebek
Gólya Márta elnök Több hozzászólás nem lévén az ülést bezárja.

Bende Edmondjegyzőkönyv-hitelesítő Gólya Mártaelnök
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1. számú melléklet
IGÉNYLŐLAP 

2020. évi céljellegű, államháztartáson kívülre nyújtott forrás igénybevételéhez

A támogatást kérő szervezet / magánszemély adatai:

Szervezet / magánszemély
neve: Garai Római Katolikus Plébánia Hivatalszékhelye: 6522 Gara, Páncsics Miklós u. 1.adószáma: 19972570-1-03Számlavezető pénzintézet neve: Takarékbank Zrt.bankszámlaszám: 51000132-14007419-00000000

Vezető / Képviselő / igénylő neve: Szűcs Tibor, plébánoscíme: 6522 Gara, Páncsics Miklós u. 1.telefonszáma: +3630/2734957
Az igényelt támogatás felhasználásának konkrét célja:Hozzájárulás a garai Szent László Római Katolikus templom bunyevác család által felajánlott ólomüveg ablak felújításának költségeihez.

Az igényelt támogatás összege 250000 Ft, azaz Kétszázötvenezer forint.

Az igényelt támogatás felhasználásának várható ideje: 2020. évben.

Kelt, Gara, 2020.02.28.



Tisztelt Tököli Horvát Önkormányzat!

Tököli Weöres Sándor 
Általános Iskola

2316 Tokol, Aradi u. 56.
Tel 24-531-865

A 2019/2020-as tanévben a Tököli Weöres Sándor Általános Iskola horvát nyelvet tanuló 

diákjai részére a nyelvtanulást segítő és motiváló programokat szervezünk.

Kérjük a Tisztelt Önkormányzatot, hogy amennyiben lehetséges, támogassa iskolánkat a 

kővetkező programok megvalósításában:

2019. november 11. - Nyílt nap - Horvát Gimnázium, Budapest

2020. február - Pécsi Horvát Színház vendégszereplése Tökölön

2020. február/március - Iskolai Horvát Szavaló verseny

2020. április - Horvát népismereti tanulmányi kirándulás Bácskába

80 000 Ft

100 000 Ft

30 000 Ft

160 000 Ft

2020. június - Hozzájárulás a 8. osztályos tanulóknak, (Horvát Gimnázium) 20 000 Ft/fő

Segítő támogatásukat nagyon szépen köszönjük!

Mándity Dragica Bende Edmond

Tököl, 2019. november 4.



..........(II.11.)határozat  2020.évi költségvetés
(ezer forintban)

1.sz.melléklet

1.1 THÖ_mérlegszerű

Bevételek  2020.évi terv Kiadások  2020.évi terv 

MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I+II+III+IV) 1 040                            MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (I+II+….V) 910                           

I. Működési célú támogatások Áht.-on belülről (1+2….+6) 1 040                            I. Személyi juttatások

1. Önkormányzatok működési támogatásai -                                 II. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása III. Dologi kiadások                              310    

Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása IV. Ellátottak pénzbeli juttatásai

Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak 

támogatása
V. Egyéb működési célú kiadások (tartalékokkal együtt K513 rovatszám)                              600    

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások

Elszámolásból származó bevételek

2. Elvonások és befizetések bevételei

3.
Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson belülről

4.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson belülről

5.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 

államháztartáson belülről

6. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 1 040                            

II. Közhatalmi bevételek                                    -      

Jövedelemadók

Szociális hozzájárulási adó és járulékok

Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók

Vagyoni típusú adók

Termékek és szolgáltatások adói

Díjak

Más fizetési kötelezettségek

Egyéb közhatalmi bevétel

III. Működési bevételek -                                 

Készletértékesítés ellenértéke

Szolgáltatások ellenértéke

Közvetített szolgáltatások értéke

Tulajdonosi bevételek

Ellátási díjak

Kiszámlázott általános forgalmi adó

Általános forgalmi adó visszatérítése

Kamatbevételek

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

Biztosító által fizetett kártérítés

Egyéb működési bevételek

IV. Működési célú átvett pénzeszközök -                                 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések államháztartáson 

kívülről

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése Európai Uniótól

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól és más 

nemzetközi szervezetektől

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

kívülről

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök

FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (V+VI+VII) -                                 FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK (VI+VII+VIII) 130                           

V. Felhalmozási célú támogatások Áht.-on belülről -                                 VI. Beruházások                              130    

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások VII. Felújítások

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson belülről
VIII. Egyéb felhalmozási kiadások

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

belülről

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson 

belülről

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről

VI. Felhalmozási bevételek -                                 

Immateriális javak értékesítése

Ingatlanok értékesítése

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

Részesedések értékesítése

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

VII. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök -                                 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson kívülről

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése Európai Uniótól

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól és 

más nemzetközi szervezetektől

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson 

kívülről

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök

MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+….+7) -                                 MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK (1+2+….+7) -                             

1. Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól 1. Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre

2. Maradvány igénybevétele 2. Pénzeszközök lekötött bankbetétként elhelyezése

3. Központi, irányító szervi támogatás 3. Központi, irányító szervi támogatás folyósítása

FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK (1+2+….+7) -                                 FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK (1+2+….+7) -                             

1. Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól 1. Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre

2. Maradvány igénybevétele 2. Pénzügyi lízing kiadásai

3. Központi, irányító szervi támogatás 3. Központi, irányító szervi támogatás folyósítása

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN 1 040                            KIADÁSOK MINDÖSSZESEN 1 040                        

Költségvetési létszámkeret  2020.évi terv 

közalkalmazottak

köztisztviselők

közfoglalkoztatottak

Mt.hatálya alá tartozók

Összes álláshely -                             

2020.évi költségvetés



..........(II.11.)határozat  2020.évi költségvetés
(ezer forintban)

1.sz.melléklet

1.2 THÖ feladatonként 

011110 Országos 

és helyi 

nemzetiségi 

önkormányzatok 

igazgatási 

tevékenysége

MŰKÖDÉSI KIADÁSOK 910                    

I. Személyi juttatások

II. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

III. Dologi kiadások                       310    

- pénzintézeti jutalék                         20    

- Horvát nyelvi szavalóverseny                         30    

- Pécsi Horvát Színház előadása horvát tagozatos diákok részére                       100    

- Bácskai népismereti kirándulás költsége horvát tagozatos diákok részére                       160    

IV. Ellátottak pénzbeli juttatásai

V. Egyéb működési célú kiadások (tartalékkal)                       600    

- egyéb működési célú                       450    

- tartalék                       150    

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK 130                    

VI. Beruházások                       130    

- Tambura vásárlás                       130    

VII. Felújítások

VIII. Egyéb felhalmozási kiadások

MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK -                      

1.
Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 

vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével

2. Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése

3. Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése

4. Kölcsön tőkeösszegének törlesztése

5. Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása

6.
Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízíingszerződésben kikötött 

tőkerész törlesztésére teljesített kiadások

7. Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása

FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK -                      

1.
Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 

vásárlása a vételárban elismert kamat kivételével

2. Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése

3. Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése

4. Kölcsön tőkeösszegének törlesztése

5. Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása

6.
Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízíingszerződésben kikötött 

tőkerész törlesztésére teljesített kiadások

7. Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása

1 040                 

MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (I+...+IV) 1 040                 

I. Működési célú támogatások Áht.-on belülről (1+2….+6) 1 040                 

1. Önkormányzatok működési támogatásai

2. Elvonások és befizetések bevételei

3.
Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson belülről

4.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson belülről

5.

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 

államháztartáson belülről

6.
Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről 1 040                 

II. Közhatalmi bevételek

III. Működési bevételek

IV. Működési célú átvett pénzeszközök

FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK (V+VI+VII)

V. Felhalmozási célú támogatások Áht.-on belülről -                      

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson belülről

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson belülről

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 

államháztartáson belülről

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről

VI. Felhalmozási bevétel -                      

Immateriális javak értékesítése

Ingatlanok értékesítése

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

Részesedések értékesítése

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

VII. Felhalmozási célú átvett pénzeszköz -                      

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson kívülről

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson kívülről

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök

MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK -                      

1.
 Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 

kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével

2. Hosszú lejáratú hitel felvétele

3. Rövid lejáratú hitel felvétele

4. Kölcsön felvétele

5. Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése

6. Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány

7.
Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő 

jóváírása

FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK -                      

1.
 Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 

kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével

2. Hosszú lejáratú hitel felvétele

3. Rövid lejáratú hitel felvétele

4. Kölcsön felvétele

5. Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése

6. Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány

7.
Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő 

jóváírása

1 040                 

Címrend

KIADÁSOK

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN

2020.évi költségvetés



..........(II.11.)határozat  2020.évi költségvetés
(ezer forintban)

1.sz.melléklet

1.3 THÖ_ei_ütemterv

január február március április május június július augusztus szeptember október november december összesen:

-                910               -                -                -                -                -                -                -                -                 -                -                910               

I. Személyi juttatások -                 

II. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó -                 

III. Dologi kiadások                 310    310               

IV. Ellátottak pénzbeli juttatásai

V. Egyéb működési célú kiadások                 600    600               

                   -                      130                       -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                      130    

VI. Beruházások                 130    130               

VII. Felújítások -                 

VIII. Egyéb felhalmozási kiadások -                 

                   -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -      

1.
Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a 

vételárban elismert kamat kivételével
-                 

2. Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése -                 

3. Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése -                 

4. Kölcsön tőkeösszegének törlesztése -                 

5. Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása -                 

6.
Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízíingszerződésben kikötött tőkerész 

törlesztésére teljesített kiadások
-                 

7. Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása -                 

                   -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -      

1.
Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír vásárlása a 

vételárban elismert kamat kivételével
-                 

2. Hosszú lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése -                 

3. Rövid lejáratú hitel tőkeösszegének törlesztése -                 

4. Kölcsön tőkeösszegének törlesztése -                 

5. Szabad pénzeszközök betétként való visszavonása -                 

6.
Pénzügyi lízing lízingbevevői félként a lízíingszerződésben kikötött tőkerész 

törlesztésére teljesített kiadások
-                 

7. Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás kiutalása -                 

                   -                   1 040                       -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                   1 040    

                   -                   1 040                       -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                      782    

I/1 Önkormányzatok működési támogatásai -                 

I/2 Elvonások és befizetések bevételei -                 

I/3
Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó megtérülések 

államháztartáson belülről

I/4
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson belülről

I/5
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele 

államháztartáson belülről

I/6 Egyéb működési célú támogatás Áht.-on belülről              1 040    782               

II. Közhatalmi bevételek -                 

III. Működési bevétel -                 

IV. Működési célú átvett pénzeszköz -                 

-                -                -                -                -                -                -                -                -                -                 -                -                -                

V. Felhalmozási célú támogatás Áht-on belülről -                 

VI. Felhalmozási bevétel -                 

VII. Felhalmozási célú átvett pénzeszköz -                 

                   -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -      

1.
Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 

kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével

2. Hosszú lejáratú hitel felvétele

3. Rövid lejáratú hitel felvétele

4. Kölcsön felvétele

5. Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése

6. Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány

7.
Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő 

jóváírása
-                 

                   -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -                         -      

1.
Befektetési vagy forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 

kibocsátása, értékesítése, beváltása az eladási árban elismert kamat kivételével

2. Hosszú lejáratú hitel felvétele

3. Rövid lejáratú hitel felvétele

4. Kölcsön felvétele

5. Szabad pénzeszközök betétként való elhelyezése

6. Költségvetési maradvány, vállalkozási maradvány

7.
Irányító szervi támogatásként folyósított támogatás fizetési számlán történő 

jóváírása
-                 

-                1 040            -                -                -                -                -                -                -                -                 -                -                782               

Egyenleg (bevételek-kiadások): -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 258 -              

BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN

Működési költségvetési bevételek

Felhalmozási költségvetési bevételek

Működési finanszírozási bevételek

Felhalmozási finanszírozási bevételek

Felhalmozási finanszírozási kiadások

Címrend

KIADÁSOK

 Működési költségvetési kiadások 

Felhalmozási költségvetési kiadások

Működési finanszírozási kiadások

2020.évi költségvetés



..........(II.11.)határozat  2020.évi költségvetés
(ezer forintban)

1.sz.melléklet

1.4 THÖ_céljellegű támogatások

Sorszám Támogatott neve Támogatás célja
 Támogatás 

összege  

1.
Horvát Óvoda, Általános Iskola, 

Gimnázium és Kollégium
tanulmányi kirándulás támogatása                100    

2. Művelődési Központ és Könyvtár
Komsije Együttes működésének 

támogatása
               100    

               200    Céljellegű támogatások összesen:

2020.évi költségvetés



..........(II.11.)határozat  2.sz.melléklet

Ezer forintban

Megnevezés
Sor-

 szám
Összesen

 1. évben 

(2021) 

 2. évben 

(2022) 

 3. évben 

(2023) 

1 2 4              5              6              7=3+4+5+6

Helyi adóból származó bevétel 01 -                   

Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillatő 

vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából 

származó bevétel

02 -             -                   

Osztalék, koncessziós díj, és hozambevétel 03 -                   

Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, 

részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból 

származó bevétel

04 -                   

Bírság, pótlék-és díjbevétel 05 -                   

Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos 

megtérülés
06 -                   

Saját bevételek (01+…+06) 07 -            -            -            -                  

Saját bevételek (07. sor) 50%-a 08 -            -            -            -                  

Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési 

kötelezettség (10+…+16)
09 -            -            -            -                  

   Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása 10 -                   

   Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása 11 -                   

   Hitelviszonyt megtestesítő értékpapir 12 -                   

   Váltó kibocsátás 13 -                   

   Pénzügyi lízing 14 -                   

   Halasztott fizetés 15 -                   

   Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség 16 -                   

Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet 

terhelő fizetési kötelezettség (18+…+24)
17 -            -            -            -                  

   Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása 18 -             -             -             -                   

   Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása 19 -                   

   Hitelviszonyt megtestesítő értékpapir 20 -                   

   Váltó kibocsátás 21 -                   

   Pénzügyi lízing 22 -                   

   Halasztott fizetés 23 -                   

   Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség 24 -                   

Fizetési kötelezettség összesen (09+17) 25 -            -            -            -                  

Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (08-

25)
26 -            -            -            -                  

A Tököli Horvát Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

fizetési kötelezettségének bemutatása

 Saját bevétel és adósságot keletkeztető 

ügyletből eredő fizetési kötelezettség a 

tárgyévet követő 

2020.évi költségvetés


